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1. Dva radarja odkrivata sovražna letala. Prvi radar odkrije sovražno letalo z verjetno-
stjo a, drugi pa z verjetnostjo b. Vsak radar odkrije posamezno letalo neodvisno od
drugih letal in tudi neodvisno od drugega radarja. V območje radarskega nadzora
priletijo tri sovražna letala.

a) Kolikšna je verjetnost, da katerega od njih ne odkrije noben radar?

b) Recimo, da so vsa letala odkrita. Kolikšna je pogojna verjetnost, da drugi radar
ni odkril nobenega?

2. Dana je funkcija F (x) = a+ b arc tg(x/2).

a) Določite konstanti a in b tako, da bo F porazdelitvena funkcija neke zvezno
porazdeljene slučajne spremenljivke, in poiščite njeno verjetnostno gostoto.

b) Pokažite, da slučajna spremenljivka iz točke a) nima matematičnega upanja, ter
izračunajte njeno mediano in semiinterkvartilni razmik.

3. Slučajni vektor (X, Y ) je porazdeljen diskretno, kot določa naslednja verjetnostna
tabela:

Y = 1 Y = 2
X = 1 1/6 1/6
X = 2 1/3 1/3

a) Sta slučajni spremenljivki X in Y nekorelirani? Sta neodvisni?

b) Izračunajte pogojno verjetnostno funkcijo in regresijo slučajne spremenljivke X
glede na Y .

4. Slučajne spremenljivke X1, X2, . . . so neodvisne in vse porazdeljene eksponentno z
naslednjo gostoto verjetnosti:

p(x) =

{

λe−λx , x > 0
0 , sicer

Z uporabo karakterističnih funkcij poiščite porazdelitev slučajnih spremenljivk:

Yn =
X1 +X2 + . . .+Xn

n

in se prepričajte, da te porazdelitve pri n → ∞ konvergirajo proti porazdelitvi neke
konstantne slučajne spremenljivke. Določite jo.


